

Рост тарифов на оплату жилищно-коммунальных услуг, за исключением платы за электроэнергию, составит примерно 17%. Об этом сегодня на пресс-конференции заявил исполняющий обязанности Мэра Москвы Юрий Росляк. "Рост тарифов будет в районе 17% по всем видам платежей, включая воду и канализование. По электроэнергии вопрос пока не решен, размер новых тарифов будет определен в течение двух недель", - сказал Юрий Росляк. По его словам, увеличение тарифов в Москве будет осуществляться ежегодно, один раз в год. "Ежегодно, один раз в год, мы будем устанавливать новые тарифы с 1 января", цитирует Юрия Росляка "Квадратный метр".